

PROCES VERBAL
Încheiat azi 13.02.201
în ședința de îndată a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 13 membrii ai Consiliului Local, absenti fiind: dl. Gheorghe Florian, dl. Răcaru Florin, dl. Gheorghiu Viorel și d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de dl. Rotaru Tănase. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administrator public.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 13.02.2019 care cuprinde un punct unic și anume:

1. Proiect de hotărâre privind asigurarea continuității Serviciului public de salubritate al Orașului Bolintin-Vale pentru activitățile privind colectarea și transportul deșeurilor municipale, a deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori și deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică)
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Zamfir Leontin având funcția de viceprimar, să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Eficient pentru un Județ Curat” și să voteze în sensul aprobării ordinii de zi – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică)
3. Proiect de hotărâre pentru rectificarea hotărârii Consiliului Local nr. 4 din 23.01.2019 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local începând cu data de 1 ianuarie 2019 – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică)

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind asigurarea continuității Serviciului public de salubritate al Orașului Bolintin-Vale pentru activitățile privind colectarea și transportul deșeurilor municipale, a deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori și deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora”.

Dl. primar – de pe data de 15 februarie suntem în imposibilitatea de a mai beneficia de serviciile operatorului de salubritate; am primit adrese atât din partea A.D.I. cât și a Instituției Prefectului, cea mai importantă fiind cea a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență care prevede iminența situației de urgență.

Am studiat piața pe următoarele categorii:

- preț/peoană/lună;
- tonă deșuri municipale în amestec pentru personae juridice;
- tonă deșuri municipale în amestec personae fizice;

La personae fizice, Girexim ne-a prezentat un preț de 11,67 lei inclusive TVA; ca și cantitate, am avut o cantitate medie lunară de 330 tone și s-a ajuns la un preț/tonă- în cazul deșeurilor municipale în amestec de 562 lei în cazul persoanelor juridice și instituții, respectiv 517 lei/tonă în cazul persoanelor fizice. Am fost preocupați să găsim și alte oferte, desi legea ne permite să încheiem contract cu un singur operator.

Am încercat să derulăm o procedură de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare; am transmis invitație de participare către trei operatori: GIREXIM, ECOGREEN și IRIDEX.

Am primit oferte, până ieri, ora 12.00, când a fost termenul limită de depunere, de la Ecogreen și Iridex iar Girexim ne-a dat oferta pe mail după data limită de depunere. În caietul de sarcini am prevăzut să ridice gunoiul pe categorii: 1. Menajer, 2. Biodegradabil și 3. Reciclabile. Valorile maxime din caietul de sarcini sunt următoarele: 250 lei t/menajer; 100 lei t/biodegradabil și 100 lei/ reciclabile, gratuite pentru selective, fiecare pe categorii.

Dl. Dumitrache C-tin - cine stabilește aceste cantități? Pentru că în cartier este focar...

Dl. primar – se cântărește la gropa de gunoi.

Dl. Curt M – în cartier nu se ia gunoiul ca în restul localității.

Dl. primar – caietul de sarcini prevede niște clauze obligatorii; acesta se încheie pe o perioadă de 1 an, dar până la desemnarea unui nou operator de către A.D.I. Am estimate o cantitate maximal de deșeuri ca să se ajungă astfel la un preț al contractului.

Tip activitate: Colectare separată deșeuri menajere utilizatori casnici – 300 t -250 lei/t- 900 mii

Colectare deșeuri reciclabile în amestec utilizatori casnici- 600 t 100 lei/t- 60 mii

Colectare deșeuri biodegradabile utilizatori casnici: 1200 t- 100 lei/t - 120 mii

Dl. primar - am primit ofertele ieri, astăzi are loc deschiderea.

Dl. Marin M. – care este durata contractului?

Dl. primar – până la sfârșitul anului, cât este anul bugetar; se poate prelungi cu până la jumătate din valoarea acestuia.

Dl. Dascălu F. – prețul la colectare deșeuri menajere de la populație este de 250 lei/tonă, cam la jumătate decât cereau cei de la Girexim.

Dl. primar – avem o comisie de negociere formată din 3 membrii de la Primărie dar ar fi nevoie și de doi reprezentanți de la Consiliul Local care să facă parte din comisie. La ora 3 va intra comisia împreună cu ofertanții, se va întocmi procesul-verbal de deschidere a ofertelor; apoi, vor intra pe rând și vor negocia, încheindu-se un nou proces-verbal; la final vor intra amândoi și va fi negocierea finală.

Dl. Bodîrlau M – dacă A.D.I., în 3 luni, găsește de exemplu un operator dar la un preț mai mare decât găsim noi, acum?!

Dl. primar – există un A.D.I. care derulează un proiect pe fonduri europene; s-a aprobat aderarea și un contract de delegare; trebuie respectate condițiile asocierii.

Dl. primar – solicită să se formuleze propuneri pentru reprezentanți ai Consiliului Local în comisia de negociere.

Dl. Dascălu DF – propune pe dl. Marin Marin.

Dl. Ivan I. – propune pe dl. Dascălu Florea.

Dl. președinte de ședință supune la vot cele două propuneri care au fost aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. primar – gunoiul menajer se va ridica o dată pe săptămână, din poartă în poartă iar biodegradabilul și reciclabilul o dată la două săptămâni și tot ce a fost înainte; se vor pune la dispoziție saci de 120 l pentru deșeurile reciclabile. Pubelele sunt ale noastre, date din fonduri europene, aflate în custodie la cetățeni.

Dl. Dumitrache C-tin – dacă va fi un câștigător, în cât timp intră în vigoare contractual?

Dl. primar – pe data de 14 februarie expiră celălalt iar pe data de 15 februarie va intra în vigoare noul contract.

Dl. Constantin I. – regeitor la ROF, în anexa nr. 2 sunt prevăzute și sancțiuni atât pentru persoanele fizice care aruncă gunoi cât și pentru operatorul care nu își face treaba conform contractului.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind asigurarea continuității Serviciului public de salubritate al Orașului Bolintin-Vale pentru activitățile privind colectarea și transportul deșeurilor municipale, a deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori și deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 2 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Zamfir Leontin având funcția de viceprimar, să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Eficient pentru un Județ Curat” și să voteze în sensul aprobării ordinii de zi.

Dl. primar – este o perioadă aglomerată, ne vor chema să semnăm contractual pentru școala veche și grădiniță așa că l-am propus pe dl. viceprimar să reprezinte Consiliul Local în Adunarea Generală a Asociațiilor, în acest caz.

Supus la vot acest proiect de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 3 al ordinii de zi, dl. președinte de ședință prezintă spre dezbateră proiectul de hotărâre pentru rectificarea hotărârii Consiliului Local nr. 4 din 23.01.2019 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local începând cu data de 1 ianuarie 2019.

Dl. primar – s-a strecurat o eroare la salariile de la SADP, pentru grila de la șef-serviciu au fost trecute valorile de la secretar.

Supus la vot acest proiect de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează,

Secretar,

